Mop@£g kal AKpOTATA TPIWVUHOU

 OPONTIZTHPIAKOX  OPTANIIMOZX

AVEANIEN

ATTav-
A. EmAéETe TN owoTn amavrnon. A ‘ B r A on
1 Av f(x) = X’*—4x+5 161 f(X) = (x—2)*+5 (x—2)%+1 (x—2)2—1 (x—2)°-5
2 Av f(x) = x*+3x+2 167 f(x) = (x=1)(x—2) (x+1)(x=2) (x—=1) (x+2) (x+1)(x+2)
1 1
3 Av f(x) = 6x°—5x+1 101 f(X) = (x—=2)(x—3) (X— EJ [X— 5] (2x—1) (3x—1) (6x—3) (6x—2)
1 To pEyIoTo TG OUVAPTNONG 2 3 4 5
f(x) = =x*+2x+3 &ival
, Houvépmon f(x) = 4x—x* mapouciael HEYIOTO ehaxioTo HéyioTo ehaxioto
a10 Xp=2 04 10 4 10 —4 10 =4
. o WEYIOTO TO Q, eAdxioTo TO a—4 | péyiaTo 10 a—4 eAdyIoTO TO O
3 H ouvaptnan f(x) = x"—4x+a OTO OnuEio OT0 Onueio OTO ONuEio oTO onueio
TTapouaIadel X1z 2 =2 Xo= —2 Xp = —2
o Hombomon (=462’ o=z | Mo weo
| TTapouaIAdel 4 0
Houvéptnon  f(x) = 2x*+ax—3
5 mapoudidlel eEAGXIOTO OTO ONEio Xo =—4. 4 8 12 16
Tére a=
B. Molég aTrod TIg TTapakaTw OXEOEIS £ival OWOTEG Kal TTOIEG AGBOG; 2 A
TNUEIOTE W X OTnv avTioToixn oTAAN.
_ 1 Av k=1 n f apouoiadel péyioTo oTo onuegio X = 1
2 | Averanowépmon AV k=2 n f epdmeral Tou ova x'x
— 2
3 () =x"=(k+1)x+2k—1 Av k= -1 n f Tépvel Tov GEova y'y oTo aneio A (0, =3)
4 Av k=0 n f Tapouoialel EAAXIOTO OTO ONEID Xo = —
Aivetal n ouvapton f(x) = ax?+Bx+y , a = 0. Ovopadoupe C; T ypagikn TNS TTapdatacn.
S5 H C tépvertov y'y pévo étav A> 0.
6 Ava<O0 ka y>0, n C TéuvelTov x'x o€ 500 onueia.
7 Av A<Q0, 1016 f €V PTTOPEN VO yPaPTET WE YIVOUEVO BUO TIPWTORABUIWY TTAPayOVTWY.
8

Av A =0, 161E n Cs £xel TTAVTA EAAXIOTO.



